                                 Подготовительный вариант контрольной работы 

                                  “решение тригонометрических уравнений”.                                                                       
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                   Решение:     Сведение к квадратному уравнению от одной тригонометрической функции.
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             Ответ:                
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             Решение:       Сведение к квадратному уравнению от одной тригонометрической функции.
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             Ответ:               
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3.   
[image: image18.wmf]2

cos

sin

2

=

+

x

x

    
             Решение:       
              1 способ:   Универсальная подстановка. При решении этим методом необходимо проверить, нет ли среди значений
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   корней исходного уравнения. Универсальная подстановка часто приводит к уравнениям 
                                 высокой  степени относительно 
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 и поэтому является во многих случаях не совсем удобной. 
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             Ответ:               
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            2 способ:     Метод введения вспомогательного аргумента.
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             Ответ:          
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             Решение: Обычно, если в уравнении содержатся различные тригонометрические функции, то стараются выразить все через одну.
                              Если же в уравнении содержится одна функция, но от разных аргументов, то стараются перейти к одному аргументу. 

              1 способ:          
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              2 способ:          Метод понижения порядка.
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             Решение:    Метод понижения порядка
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               Решение:  Преобразование  суммы в произведение, после чего уравнение удается либо разложить на множители, либо

                                 существенно упростить.           
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             Решение:  Преобразование произведения в сумму.
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             Решение:             
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     уравнение, в котором каждое слагаемое имеет одну и ту же степень,                      
                                                                                                                       называется однородным. Его можно решать делением на старшую                     

                                                                                                                       степень косинуса(или синуса).Делим наше уравнение на  
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                                                                                                                       Заметим, что при этом мы не потеряем корней, так как если мы в данное 
                                                                                                                       уравнение подставим   
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  , то получим, что и 
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             Решение: 
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               Пусть 
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       Решение:  Использование свойства ограниченности функций.
                       
[image: image89.wmf]1

1

1

))

1

(

2

sin(

1

³

+

£

+

£

-

x

x

p

;  поэтому левая и правая части уравнения могут быть равны лишь при тех значениях 
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       Ответ:  0   
11.  При каких значениях параметра   
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   Решение:
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  Ответ:       
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